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Η χειροτονία του Επισκόπου Σαλώνων Ιγνατίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Σε κλίμα συγκίνησης τελέστηκε σήμερα το πρωί η χειροτονία 
του Επισκόπου Σαλώνων κ. Ιγνατίου (Σωτηριάδη) στον Ιερό 
Ναό Αναλήψεως του Κυρίου στην Κατερίνη, η οποία είναι και η 
γενέθλιος πόλη για τον ίδιο. Διπλή ημέρα χαράς για την Τοπική 
Εκκλησία καθώς σήμερα, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία 
εορτάζει την ανακομιδή του ιερού λειψάνου του Αγίου 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, άγει τα ονομαστήρια του ο 
Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος. 

Στην ακολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
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Αλμυρού κ. Ιγνάτιος. Εν συνεχεία τελέστηκε Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο στο 
οποίο προέστη ο Μητροπολίτης Δημητριάδος. Συλλειτούργησαν οι Σεβ. 
Μητροπολίτες: Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας,
Σιδηροκάστρου κ. Μακάριος, Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, Φθιώτιδος κ. Συμεών, Λαγκαδά, Λητής και 
Ρεντίνης κ. Πλάτων και ο οικείος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Κίτρους κ. 
Γεώργιος.
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Στον χειροτονητήριο λόγο του ο Θεοφιλέστατος κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην 
ενότητα της Εκκλησίας και στο Επισκοπικό χάρισμα, ευχαρίστησε τους Ιεράρχες 
και τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο για τη μεγάλη τιμή να τον αναδείξουν Επίσκοπο 
της Εκκλησίας, αναφέρθηκε στην Ιερατική του διακονία ενώ ιδιαιτέρως 
ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο, την ημέρα των ονομαστηρίων 
του οποίου λαμβάνει το Επισκοπικό αξίωμα.

Στην αντιφώνησή του ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, 
μίλησε για την προσωπικότητα του νεοχειροτονούμενου Επισκόπου αναφερόμενος 
στη νέα διακονία την οποία του αναθέτει ο Αρχιεπίσκοπος και η Εκκλησία. “Γιατί 
αν και Επίσκοποι δεν πρέπει ποτέ να ξεχνούμε ότι παραμένουμε διάκονοι του λαού. 
Αυτή τη διακονία σου ευχόμεθα να την φέρεις εις πέρας”, ευχήθηκε ο 
Σεβασμιώτατος.

Ακολούθησε η χειροτονία κατά την οποία όλοι αναφώνησαν το ΑΞΙΟΣ.
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Τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο εκπροσώπησε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Αμορίου κ. Νικηφόρος, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Βλατάδων, ενώ 
τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής εκπροσώπησε ο Μητροπολίτης 
Τριπόλεως κ. Θεοφύλακτος.

Αυτή ήταν η δεύτερη Επισκοπική Χειροτονία που τελέστηκε στην Κατερίνη. Η 
πρώτη χειροτονία ήταν του μακαριστού Μητροπολίτου Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως Διονυσίου, που τελέστηκε το 1974 στον παλαιό Ιερό Ναό Θείας 
Αναλήψεως στην Κατερίνη.

Υπενθυμίζεται ότι η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος 
εξέλεξε στις 9 Οκτωβρίου 2023 τον Αρχιμανδρίτη Ιγνάτιο Σωτηριάδη σε Βοηθό 



Επίσκοπο υπό τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Σαλώνων.

Πηγή Βίντεο – Φωτογραφιών: Ολύμπιο Βήμα 


